

日照火车站增设3台自动售取票机,可识别纸币和银联卡

五一火车票按键就能买到

本报4月17日讯(记者 彭彦伟 通讯员 丁波) 17日,记者从日照火车站获悉,日照火车站已经开通自动售票厅业务,新设2台自动售取票机、1台自动取票机。此外,五一期间,部分列车票源紧张。

日照火车站的三台自动售取票机安置在售票厅的东侧。17日,火车站客运一负责人介绍,自动售取票机可识别带有银联标志的银行卡和表面比较整洁

的人民币。

“现在自动售取票机能识别5元、20元、50元、100元的纸币,而且自动售取票机具备找零功能,找的钱都是硬币。”17日,日照火车站一工作人员说。

据介绍,3台机器从4月13日开始试运行以来,偶尔会出现设备不稳定,现金识别率不高等问题,“我们已经联系了机器生产商,进行完善和升级了。”车站工作人员说,截至目前,3台机器每

天售票、取票数量在300张左右,买张票,按几个键就搞定。

车站工作人员提醒广大旅客,售票厅队伍比较长时,建议尝试使用自动售取票机。如果在使用过程中出现问题,可随时跟火车站工作人员咨询。

此外,记者了解到,五一期间,日照火车站的余票额呈现“两头紧张,中间宽松”的态势。

其中,发往牡丹江的1450次列车,假期三天软卧和硬卧剩余车票都为个位数,而硬座票也只有100张左右;开往北京的K52次列车,4月30日和5月1日只剩下7张软卧,不过,假期三天硬座票相对比较充足。开往杭州和郑州方向的列车,剩余卧铺票和硬座票都比较充足。

此外,记者了解到,4月28日各车次各类型的车票都比较紧张,其中开往北京的只剩下了67张无座票,开往牡丹江的只剩下3张软卧票和11张硬座票。

日照首个消防科普馆教育昨正式启用,免费向市民开放

3D感应台体验“真实”地震

本报4月17日讯(记者 徐艳) 17日上午10点,日照市消防科普教育馆正式启用,开启后将向市民免费开放,想要了解消防知识的市民和团体,可拨打电话8099060、8099061联系预约。

7日上午10点,100余名学生和市民来到日照市消防科普教育馆参观。日照市消防支队的工作人员向参观者介绍,日照市消防科普教育馆总面积460平方米,设计有日照市城市消防规划、烟雾逃生体验、家庭模拟灭火、自燃灾害体验等20个功能区,是日照市首个免费面向社会大众宣传消防科普知识的综合性多功能展馆,一次可容纳150人。

在家庭安全消防展区,设置

有智能化的厨房,只要轻轻点开智能屏幕上的选项,戴上旁边的耳机,随之而来的就是直观的体验。比如点开“天然气起火”,画面中就会出现一个虚拟的厨房,然后画面中的动画人物开始一步步演示如何灭火。

最让学生感兴趣的是自然灾害体验区,这个功能区有一个地震感应台,站在上面,能真切地感受地震所带来的3D震感和随之而来的电闪雷鸣风雨。感受完之后,地震自救知识就会播放、演示。

日照市消防支队的工作人员说,这个消防科普教育馆已经正式落成,而且面向社会大众免费开放,“想要来参观体验的市民和团体,可拨打电话8099060、8099061联系预约。”



4月17日,消防官兵还向参观者演示了一些消防本领。

本报记者 徐艳 摄

东港部分农田灌溉自流工程帮大忙

本报4月17日讯(通讯员 匡于远 记者 张永斌) 不用电、不用油,阀门一转,就能灌溉农田。东港区三庄镇西王家村低压管道灌溉工程竣工日前通水,村民灌溉农田有了新方法。

正在用低压管道给麦田浇水的村民王开会高兴地说:“现在给小麦浇水可方便了,多亏去年政府铺通了管道,帮我们把水库的水引了过来,这样既不用电、也不用油,接上管子就能浇地了。”

据了解,西王家村是个山区村,位于东港区三庄镇最西北部的桥子山下,1965年4月建成小(2)型水库一座,总库容16万立方米。东港区办公室包联西王家村后,组织协调水利专家到该村进行现场查勘,经过充分论证,确定了利用水库水压铺设管道进行自流灌溉的方案。

去年底,东港区水利部门积极争取水利移民扶持资金29万元,共铺设低压管道1800米,安装给水栓50个,控制阀3个,改善了该村100亩耕地的灌溉条件。

据介绍,低压管道输水灌溉具有输水效率高、节水、节地,省工、管理方便等优点,与土渠相比可节水30%~40%,节约耕地1%~2%。

据悉,2013年,根据东港区委、区政府“突破三庄,带动西部”的战略部署,东港区水利局将继续加大对西部三镇的水利移民项目扶持力度,已落实资金618万元,共计划实施移民项目23项。

BODO 宝岛电动车

中国驰名商标



春季特惠

**以旧换新 新车不加价
旧车不忽悠**



特价总动员

¥1198 起
特价

**以旧换新
最低换购价**

887 元

原厂电池以旧换新 298 元

活动日期: 4月20日—21日(农历: 三月十一至十二)



价值有标准 超值更实惠

旧电动车、摩托车、旧家电均可参加换购

地址: 日照凌云家电摩托车城广场 电话: 0633-8222443